

## **PREDNOSTNE NALOGE OBČINE ZAGORJE OB SAVI V LETU 2013**

Občina Zagorje ob Savi pri pripravi proračuna za leto 2013, upošteva makroekonomske okvire, kot sta med drugim negativna rast bruto družbenega proizvoda in nadaljnja rast stopnje brezposelnosti na ravni države, zagotavlja uravnoteženo razmerje med prihodki in odhodki in s tem stabilno javno-finančno sliko občine. To pomeni, da se občina Zagorje ob Savi v letu 2013 ne bo dodatno zadolžila, odplačevanje obstoječih kreditov pa je v celoti obvladljivo. Doslej najvišji planirani vrednosti prihodkov je treba dodati še prenos neporabljenih prihodkov iz leta 2012, tako da bodo načrtovani odhodki v celoti v skladu z razpoložljivimi prihodki.

Občina Zagorje ob Savi v leto 2013 vstopa z načrti za eno največjih investicij v novejšem obdobju, to z izgradnjo čistilne naprave Zagorje- Kisovec in kolektorskega sistema, ob znatnem sofinanciranju EU in proračuna republike Slovenije in le v manjši meri z lastnimi sredstvi. Ko gre za okoljske projekte, bo občina v letu 2013 sofinancirala še II. fazo izgradnje medobčinskega centra za ravnanje z odpadki – Ceroz, prav tako ob znatnem deležu sredstev EU in proračuna republike Slovenije. Ko gre za pridobivanje sredstev EU je pomemben tudi projekt energetske učinkovite prenove javne razsvetljave, katerega izvedba bo v prihodnosti pomenila znaten prihranek javnih sredstev na področju stroškov energije.

Energetska sanacija objektov v občinski lasti tudi v letu 2013 ostaja ena izmed prioritet, pri čemer je občina Zagorje ob Savi več projektov prijavila na razpis republike Slovenije (OŠ Kisovec in Mlinše ter kulturni dom v Kisovcu), znatna sredstva pa bodo namenjena tudi energetske sanaciji in preureditvi predšolskega centra Smrkci v prostorih nekdanje Lisce, katerih lastnica je občina Zagorje ob Savi.

V cestnem programu bo v letu 2013 v celoti zaključen projekt prenova Ceste Borisa Kidriča, sofinanciran s sredstvi EU, na podlagi sredstev iz naslova Zakona o financiranju občin pa bo stekla prenova več odsekov občinskih cest v skladu s prioritetami. Pomemben del infrastrukturnih projektov je tudi program oskrbe z vodo, kjer je planiranih več investicijskih del na vodovodnih sistemih.

Hkrati z izrazito investicijsko naravnanim programom dejavnosti v občini Zagorje ob Savi proračun za leto 2013 ohranja socialno naravnost na vseh področjih družbenih dejavnosti, marsikje v večjem obsegu kot nalaga zakonodaja. Tako v programih ostajajo enkratna pomoč staršem ob rojstvu otroka, nadomestila za družinske pomočnike, sofinanciranje domske oskrbe občanov, subvencioniranje najemnin, plačilo prehrane otrokom iz socialno šibkih družin in drugi socialni transferji, vse to v skrbi, da sedanje gospodarske razmere ne bi še poslabšale socialnega položaja tistih občanov in občanov Zagorja ob Savi, ki nujno potrebujejo pomoč. Poleg tega bo občina Zagorje ob Savi tako kot doslej sofinancirala dejavnost humanitarnih organizacij, kot je Rdeči križ, prek javnih razpisov pa tudi druga društva in organizacije, ki po naravi svoje dejavnosti lahko pripomorejo k čim boljši socialni sliki občine.

Med prednostne naloge na področju družbenih dejavnosti je uvrščena tudi skrb za nemoteno in čim bolj kakovostno delovanje šolstva, glasbene šole in vrtcev, med drugim z investicijami v vzdrževanje prostorov, na podlagi obstoječe zakonodaje pa tudi zagotavljanje brezplačne prevoza za osnovnošolce.

Na področju izboljšanja stanja okolja bodo v letu 2013 tekle intenzivne aktivnosti v skladu z nastajajočim programom za zmanjšanje vsebnosti prašnih delcev v zraku, ki ga občina pripravlja v sodelovanju z ministrstvom za kmetijstvo in okolje. Del teh ukrepov je zajetih v energetske sanaciji stavb, del v posodabljanju cestne infrastrukture, deloma pa je predviden vložek države, ki pa v tem trenutku še ni definiran, ker je finančni del še v usklajevanju med občino in državo.

Proračun predvideva stabilno financiranje krajevnih skupnosti, tako, kar zadeva funkcionalne stroške, kot tudi stroške tekočega vzdrževanja in javne infrastrukture.

Občina Zagorje ob Savi bo v letu 2013 izvedla planirane prireditve ob državnih praznikih, občinskem prazniku in božično-novoletne prireditve. Obseg sredstev se racionalizira, kar je bila že praksa v minulih letih, za leto 2013 pa se sredstva še delno krčijo, vendar tako, da ne bosta upadla niti nivo niti kakovost prireditev. V vse prireditve bodo dejavno vključena kulturna, športna in druga društva v občini, in sicer na podlagi javnih razpisov, s čimer bo mogoče stroške še bolj racionalizirati. Pri tem bo občina tudi na ta način pomagala pri dejavnosti posameznih društev, ki v mnogočem najbolj prispevajo k prepoznavnosti občine v širšem slovenskem prostoru.

Prioritete občine Zagorje ob Savi v proračunskem letu 2013 so na podlagi predlaganega proračuna uravnoteženost med investicijskim in tekočim delom proračuna, pri čemer bo občina zagotavljala socialno varnost najširšemu krogu upravičencev, hkrati pa zagotavljala enakomeren razvoj tako mesta kot podeželja. Pri tem se občina Zagorje ob Savi v letu 2013 ne bo dodatno zadolževala, pač pa bo z racionalno porabo planiranih sredstev zagotavljala razvoj in socialno skrb na zdravih javno-finančnih temeljih.